
#28577Lampbord. Ek, Alberts i Tibro.
Mäter ca: 47cm högt & 49,5x69,5cm. Bruksslitage.

#28599Soffa. Furu, 3-sits, 1970-tal.
Mäter ca: 81cm hög, 205cm bred & 60cm djup.Bruksslitage.

#28602BORD MED LÅDA, 1900-tal.
Mäter ca: 75cm högt & 37x60cm.Bruksslitage, fanerskador.

#286034 Stolar. Vitlackerat trä, 1900-tal.
Mäter ca: 84cm höga.Bruksslitage, märken, fläckar, färgbortfall, 
spricka..

#28604Byrå. 3-Lådig, teak, 1970-tal.
Mäter ca: 67cm hög & 38x75cm.Bruksslitage & 
fanerskador.Saknas nyckel.

#28621Väggspegel. Furu, 1970-tal.
Mäter 64x144cm.Mindre ytslitage.

#286625 Stolar. Betsat trä, 1900-tal.
Rygghöjd 92 cm.Klädsel med hål och kraftigt slitage.

#28663Lampskärmar.
Blandat skick.Fläckar & slitage förekommer.

#28693Diverse. Bl.a Häst Tore Borg & Lampor m.m.
Lamporna & bilbanan är ej funktionstestade.

#28868Diverse porslin & keramik. Bl.a Höganäs, Röinge 
keramik, Rörstrand m.m.
Blandad kompott.

#28869Byrå med stenskiva. Gustaviansk stil.
Mäter 70cm hög & 30x37cm.

#28870JOZEFINA KROSNO. " Octopus", Polen.
Mäter ca: 90cm hög & 24cm i diam.Har ett litet nagg på kanten.

#28871Diverse glas. Mestadels ugnsformar.
Största mäter 26x36cm.

#28872Diverse. 
Blandad kompott.Smutsigt.Ej kontrollerat.Ny lampa.

#28873Diverse spel & pussel.
Ej kontrollerat.

#28874Diverse leksaker.
Smutsigt.

#28875Äldre hushållsvåg & strykjärn.
Åldersslitage.

#28876Engelskt porslin. "English Scenery" Wood & 
Sons & "Woodland" Enoch Wedgwood.
Något har enstaka missfärgning.

#28877Diverse koppar & mässing, m.m.
Bruksslitage.Klockan är ej kontrollerad.

#28878Rörstand. "Bengali", 47 delar.
Krackeleringar. några få delar har missfärgning.Något enstaka 
nagg kan förekomma.

#28879FDC. Bl.a Förstadagsbrev, Flyg post m.m.
Blandad kompott.

#28880Diverse koppar m.m.
Blandad kompott.

#28881Diverse vinylskivor.
Blandad kompott.Ej kontrollerade.

#28882FDC. Bl.a Förstadagsbrev, Flygpost m.m.
Blandad kompott.

#28883Diverse vinylskivor.
Blandad kompott.Ej kontrollerade.

#28884Diverse vinylskivor.
Blandad kompott.Ej kontrollerade.

#28885FDC. Bl.a Förstadagsbrev m.m.
Blandad kompott.

#28886FDC. Bl.a Förstadagsbrev m.m.
Blandad kompott.

#28887Frimärken, Olika länder & sverige.
Blandad kompott.

#28888Frånluftsfläkt. Pax Passed, oanvänd.



#288891 Par bokstöd, Munkar, Gips, Signerade Fra 
Dodo & daterad 1935.
Mäter ca: 18,5cm höga.Mindre färgbortall.

#28890BERTIL VALLIEN. 4 Snapsglas, "Chateau", Kosta 
Boda.
Mäter ca: 15cm höga.

#28891Halsband. Bjørg Jewellery, Sterlingsilver 925, 9 
gram.

#28892Fat & Skål. Bavaria.
Största mäter 32cm i diam.

#28893Diverse bijouterier & väska. Bl.a sterlingsilver, 
karnefol m.m.

#28894Diverse belysning.
Fungerar vid test.

#28895Diverse glas, nysilver & porslin.
Blandad kompott.

#28896Ara-burk med lock. Arabia.
Mäter 12,5cm hög & 11cm i diam.

#28897Diverse. Bl.a Upsala Ekeby, Holmegaard.

#28898Förstärkare. Panasonic SA-HE9
Fungerar enligt inlämnaren.

#28899Diverse koppar m.m.
Blandad kompott.

#28900Diverse mynt, sedlar m.m.
Blandad kompott.

#28901Keramik Teelichthalterset, 4 delar, oanvänt.

#28902Gängverktygssats. 39 Delar, Biltema.

#289032 Förvaringslådor.
Mäter ca: 20cm höga & 37,5x57cm.

#28904Vas Erik Höglund, 2 Snapsglas "Gustav lll" 
Reijmyre & 2 brevpressar.
Högsta mäter 16,5cm.Ett snapsglas har ett mindre nagg på 
kanten.

#28905WILHELM KÅGE, "Pyro", 2 Ungsformar, 
Gustavsberg.
Mäter ca: 6,5cm höga & 22cm i diam.Mindre missfärgningsprickar.

#28906Diverse figuriner & figurer.
Högsta mäter ca: 25cm.

#28907Mangelkorg & Förvaringslådor.
Mangekkorgen mäter ca: 30cm hög & 52x70cm.

#28908Diverse.
Blandad kompott.Funktion okänd.

#28909Äldre handdukar. Bl.a Linne.
Blandad kompott.Fläckar  förekommer.

#28910Golvljusstake & ljuskrona. Smide.
Högsta mäter ca: 84cm.Bruksslitage.

#28911NILS LANDGREN, "illusion, 9 delar, Orrefors.
Högsta mäter ca: 17,3cm.

#28912Kosta Boda & Orrefors.
Största mäter 38,5cm i diam.

#28913Diverse.
Blandad kompott.Funktion okänd.

#28914Emaljerat. Bl.a Orientaliskt.
Högsta mäter 15,5cm.Emaljskador förekommer.

#289152 Äldre skrin/askar & 1 sytrådsask.
Största mäter 16x16cm.Åldersrelaterat slitage.

#28916Bilstereo Pioneer & Tändinställningsstav.
Fungerar enligt inlämnaren.

#28917Julgransfot. Bulach. Glas.
Mäter ca: 18cm hög & 25,5cm i diam.

#28918Diverse. Bl.a Krukor, Ljudböcker m.m.
Blandad kompott.Ej kontrollerade.



#28919Diverse dukar. Bl.a Linne m.m.
Blandad kompott.Fläckar kan förekomma.

#28920Brickor m.m. Mestadels nysliver.
Blandad kompott.

#289213 Par damskor storlek 39 & 1 par Herrskor 
storlek okänd.
Är i gott bruksskick.

#28922Diverse. Bl.a Mässing, Gökur, Piska m.m.
Blandad kompott.Funktion okänd.

#28923Diverse glas.
Blandad kompott.

#28924Vitt porslin. Bl.a Arzberg, Dorre m.m.
Blandad kompott.Bruksslitage.

#28925Orientaliskt fat. "Famille rose".
Mäter ca: 13cm i diam.

#28926Liten orientalisk skål. "Famille Rose".
Mäter ca: 2,5cm hög & 7cm i diam.

#28927Bojan med lock. Kina, 1900 talet.
Mäter ca: 11cm hög & 10cm i diam.

#28928Vas. Kina, 1900 talet.
Mäter ca: 22,5cm hög.Avslag & nagg på kanten.

#28929MONICA BACKSTRÖM. Fågel, Kosta Boda.
Mäter ca: 7cm hög & 7,5cm i diam.

#28930Orientalisk skål.
Mäter ca: 5cm hög & 12,5cm i diam.

#28931FOHUNDAR. Ett par, Sten. Kina, 1900talet.

#28932FOHUNDAR. Ett par. Gjutmassa, 1900talet.
Mäter ca: 11,5cm höga.

#289332 Orientaliska Vaser. 1900 talet.
Mäter ca: 12,5cm höga.Blå/vit vas har ett litet nagg på kanten.

#28934FOHUNDAR. Ett par, trä, Kina, 1900talet.
Mäter ca: 5cm höga.Den ene saknar en svart kula i ena ögat.

#28935Vas. Kina. 1900 tal.
Mäter ca: 21cm hög & 13cm i diam.

#28936Karaff, Hundbensvas Kosta & röd vas.
Högsta mäter ca: 22,5cm.

#289375 Knivslidor. Hantverk.

#28938WALTER HICKMAN. "Pippi". 24 Delar, Kosta 
Boda. 
Högsta mäter ca: 17cm.

#28939Diverse orientalisk Mässing.
Blandad kompott.

#28940Husqvarna Gjutjärn & Kockums.
Högsta mäter ca: 19cm.Bruksslitage, Emaljskador m.m.

#28941Diverse glas. Bl.a Orrefors, Iittala m.m.
Blandad kompott.

#28942Diverse belysning.
Funktion okänd.Bruksslitage.

#28952Diverse klockor.
Blandad kompott.Funktion okänd.Bruksslitage.

#289532 Skrin. Orientaliskt & nysilver.
Största mäter ca: 7cm höga & 13,5x21cm.Orientaliskt skrin är 
sönder i gångjärn.

#28954Diverse myntkassetter 1971,1972,1981-1985 m.m.
Mynt album är nästan tomt. endast 11 Mynt.

#28955Diverse.
Blandad kompott.Något har bruksslitage.

#28956Skridskor. Junior Adjust.
Storlek 33-36.

#28957Stereo Elta & högtalare Speed Link.
Fungerar enligt inlämnare.



#28958Diverse. Bl.a Yourstone. Villeroy & Boch m.m.
Högsta mäter ca: 21,5cm.

#28959Diverse klistermärken.
Blandad kompott & skick.

#28960Diverse. Bl.a Jul, Plåtburkar m.m.
Blandad kompott.

#28961Dikter m.m. Nedtecknade 1990 talet, Bo 
Bergman.
Både handskrivet & maskinskrivet.

#28962Reservdelar till cyklar. 
Blandad kompott.Bruksslitage.

#28963Jultallrikar. Rörstrand, 1970-1988, 1990-1992, 
1994-1999.

#289642 Adventssjärnor. Näverslöjd.
Mäter ca: 30cm i diam.Fungerar vid test.

#28965Mangelkorg, Förvaringslåda & paraplyer.
Mangelkorg mäter ca: 25cm hög & 53x74cm.Bruksslitage.

#28966Pall. Nesto.
Mäter ca: 64cm hög.Bruksslitage.

#28967Isbox/Kylbox/ Kylvagn/ Dryckeskyl.
Mäter ca: 84cm & 36x66cm.Sparsamt använd.

#28968Orientalisk servis & träbricka.
Nagg kan förekomma.

#28969Byrå. 1900 Talet.
Mäter ca:128cm hög & 48x94cm.Bruksslitage, fanerskador, 
repor.Saknas nycklar.

#28970Äldre koffert.
Mäter ca: 59cm hög & 48x80cm.Åldersrelaterat slitage.Saknas 
nyckel.

#289713 Pallar.
Mäter ca: 40-42cm höga.Bruksslitage, ´märken, repor, fläckar.

#28972Sybord/byrå med hjul. Teak, 1950 Talet.
Mäter ca: 58,5cm hög & 37x75cm.Märken & repor.

#28973Trappstege. 3 Steg.
Mäter 126cm hög.Bruksslitage.

#289742 Par längdåkningsskidor Fischer, 3 par stavar, 2 
par längdpjäxor, vallakit & skridskor.
Är i gott bruksskick.

#28975JOHNNY OPPENHEIMER. Olja på duk, "Röd 
Djungel", signerad.
Rammått: 34,5x39,5cm

#28976Avvägningsinstrument. JENA.
Bruksslitage.

#28977skoteroverall. Alaska, storlek XL.
Sparsamt använd.

#28978Campingbord. Origo.
Mäter ca: 60cm högt & 61x80cm.Bruksslitage.

#28979Fasaddekoration. Bonde som plogar, Järn.
Mäter ca: 48cm hög & 112cm lång.

#28980HEDVIG MALMSTRÖM. Litografi, signerad, 
daterad 1985 & numrerad 41/130.
Rammått: 40x48cm.

#28981NILS JOHANSSON. Litografi, signerad, daterad 
-86 & numrerad 41/130.
Rammått: 40x48cm.

#28982THOMAS FRISK. Litografi, "Laguna mig hit", 
signerad, daterad -86 & numrerad 41/130.
Rammått: 42x48cm.

#28983ULF TROTZIG. Färglitografi, komposition, 
signerad & numrerad 36/70.
Rammått: 50,5x77cm.Passpartou & litografin är vågigt.

#28984WALTER BENGTSSON. Färglitografi, signerad, 
daterad -88 & numrerad 17/260.
Rammått: 56,5x72,5cm.

#28985BENGT NORDENBORG. Färglitografi, "I 
Sommarhagen", signerad & numrerad 200/200.
Rammått: 53,5x71,5cm.

#28986AFFISCH. Nanneska Samlingen, 
Halmstadsgruppen.
Rammått: 52,5x66,5cm.

#28987HARDY STRID. Färgseriegrafi, signerad & 
numrerad 53/75
Rammått: 50,5x60,5cm.



#28988HARDY STRID. Färgseriegrafi, signerad & 
numrerad 37/75
Rammått: 48,5x58,5cm.

#28989HARDY STRID. Färgseriegrafi, signerad & 
numrerad 37/75
Rammått: 52,5x65,5cm.

#28990HARDY STRID. Färgseriegrafi, signerad & 
numrerad 7/250
Rammått: 48,5x66,5cm

#28991HARDY STRID. Färgseriegrafi, signerad & 
numrerad 55/75
Rammått: 50,5x60,5cm.

#28992HARDY STRID. Färgseriegrafi, signerad & 
numrerad 52/75
Rammått: 50,5x60,5cm.

#28993HARDY STRID. Färgseriegrafi, signerad & 
numrerad 54/75
Rammått: 50,5x60,5cm.

#28994INGVAR ADAMSSON. Färglitografi, "Hundfolket 
1", signerad & numrerad 15/15.
Rammått: 52,5x60,5cm.Glaset sönder i ena hörnet.

#28995SVEN LJUNGBERG. Färglitografi, signerad & 
numrerad 45/260.
Rammått: 57x74cm.

#28996JOHANN ELIAS RIDINGER, Kopparstick, 
jaktscen, 1700 talet.
Rammått: 48,5x55,5cm.

#28997WALTER BENGTSSON. Litografi, signerad & 
numrerad 10/20, O.B.S. Ej inramad.
passepartout mäter 50x70cm.

#28998OIDENTIFIERAD KONSTNÄR. Olja på duk, 
signerad I. Steijner & daterad -85.
Rammått: 43x59cm.

#28999EMIL WENNERWALD. Olja på duk, signerad & 
daterad -09.
Rammått: 46,5x61,5cm.Slitage på ram.

#290004 Trädgårdsstolar. Hopfällbara.
Mäter ca: 101cm höga, 60cm breda & 40cm i 
sitthöjd.Bruksslitage, fläckar, märken.

#290016 Stolar. Skandiform, metall & trä.
4 Svarta, 1 blå & en röd.Mäter ca: 82cm höga, 40cm breda & 
46cm i sitthöjd,Bruksslitage, färgbortfall, repor, märken.

#29002Byrå. Rokoko-stil, 1900 talet.
Fanérad med valnöt & björk, 3 lådor i välvd form, skiva av 
sten.Mäter ca: 79,5cm hög & skiva mäter ca: 47x85,5cm.Saknar 
nyckel & dom 2 sista lådorna är låsta.Är i gott skick.

#29003Hatthylla. Trä & metall.
Mäter ca: 25cm djup & 109cm bred.Bruksslitage.

#29004Emma fåtölj.
Mäter ca: 79cm hög, 57cm bred & 39cm i sitthöjd.Åldersrelaterat 
slitage.


